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平成２９年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験問題 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 
 

１ 次の（１）～（４）の計算をしなさい。 

 

（１） １．２ － ０．１１ ＝ 

 

（２） ３．１ ＋ ８．０３ ＝ 

 

（３） －４１ － １８ ＝ 

 

（４） ８８ － ６ × ７ ＝ 

 

 

２ 次の（１）の分数、（２）～（４）の計算結果を小数で表しなさい。 
 

（１） １８
２４

  ＝ 
 

（２）
１

５
 ＋ ３
２

  ＝ 
 

（３） ４
５

 ×  １
８

  ＝ 
 

（４）
３

７
 ÷  ５
７

  ＝ 
 

 

３ 次の（１）の小数、（２）の計算結果を分数で表しなさい。ただし、約分できる場合

は最後まで約分すること。 

 

（１）０．４５ ＝ 

 

（２）０．４９ ＋ １．９１ ＝ 
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４ 次の（１）、（２）について、（   ）で示す単位で表し直しなさい。 

 

（１） ０．３１９ ｋｇ （ ｇ ） 

 

（２） ６８ ｍｍ （ ｍ ） 

 

 

５ 次の（１）～（４）の □ にあてはまる数を答えなさい。 
 

（１）４６ ＋ □ ＝ ５５ 
 

（２）２６ × □ ＝ ３１２ 
 

（３）３３８ ÷ □ ＝ ２６ 
 

（４） ３
６０

  ×   □      ＝   ３
４
 

 

 

６ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

 

（１）ある中学校の３年生の生徒数は１８４人で、これは２年生の生徒数より１５％多い

人数です。２年生の生徒数は何人か求めなさい。 

 

 

 

 

（２）ガソリン１リットルで１４ｋｍの距離を走る自動車に、ガソリンが６０リットル入

っている。この自動車が２３８ｋｍの距離を走ると、ガソリンの残量は何リットルと

なるか求めなさい。 

 

 

 

  



 

 

平成２９年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験 正解答 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 
 

 

 

１ 

（１） （２） （３） （４） 

１．０９ １１．１３ －５９ ４６ 

２ 

（１） （２） （３） （４） 

０．７５ １．７ ０．１ ０．６ 

３ 

（１） （２）    

９

２０
 

１２

５
又は  

２

５
   

４ 

（１） （２） 

 
３１９ ｇ  ０．０６８ ｍ 

５ 

（１） （２） （３） （４） 

９ １２ １３ １５ 

６ 

（１） （２） 

  
   １６０ 人   ４３ ﾘｯﾄﾙ 

 

２ 


